



Бывший заместитель руководителя аппарата Правительства Мурманской области признан виновным в хищении бюджетных средств региона в особо крупном размере

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении бывшего заместителя управляющего делами правительства Мурманской области - начальника управления материально-технического обеспечения Владимира Андрианова. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст. 159 УК РФ (мошенничество). Следствием и судом установлено, что в июне 2009 года Андрианов в рамках реализации мероприятий по приобретению двух квартир в городе Мурманске для государственных нужд из корыстной заинтересованности незаконно подписал государственные контракты, содержащие заведомо ложные сведения об их достоверной стоимости и техническом состоянии, приняв расходные обязательства по оплате завышенной стоимости квартир за счет средств регионального бюджета. Приобретаемые квартиры являлись непригодными для проживания и не соответствовали требованиям технических заданий, предусмотренных государственными контрактами. В результате преступной деятельности Андрианова бюджету Мурманской области причинен ущерб на сумму не менее 5 миллионов рублей. Приговором суда ему назначено наказание в виде в виде 2 лет лишения свободы условно. Суд также применил дополнительное наказание в виде запрета занимать государственные должности в органах государственной и муниципальной власти сроком на 2,5 года.

08 Мая 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/602334>